
 

 

 ـ   1  

 

 

 ـ 2 
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5 + 2 =7 
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 ـ  7  

3 + 5 = 8 

3 + 3 = 6 

 

 ـ 8 

3 <  5              6 >   4         1 + 8 >  8     

1 + 2  =    2 + 1         4 =  0 + 4  

 ـ   9 

 

 

 

 با کمک انگشتان یا شکل یا هر روش دلخواه دیگر  ـ 10 

0 + 6 = 6                           1 + 5 = 6 

2 + 4 = 6                           3 + 3 = 6 

 با راهنمایی معلم و با روش دلخواه ـ  11 

1 + 4 + 0 + 1 + ⎕ = 2 + 2 + 1 + 1 + 2    

6 + 2 = 8   

 و شکل دوباره نکشد و سریع جواب دهد. 6=4+2پس  5= 3+2آموز بداند اگر بهترین حالت زمانی است که دانش ـ  12
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 شکل ها دلخواه است.  ـ 13 
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 با شکل یا روش دلخواه دیگرـ 15 

 یک جعبه دیگر   

 

 

 

8 7 6  6 5 4   4 3 2    2 1 0 

 کیک  6
9=3+6 


